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Az újszülött oroszlánkölykök
A mamaoroszlán a terhessége ló. hetében egy csendes helyre húzódik, 
hogy világra hozza kicsinyeit. Az újszülöttek száma akár öt is lehet, de 
elképzelhető, hogy csak egy kisoroszlán születik, A szülés után a mama 
nyelvével gondosan tisztára mossa a kölyköket. A parányi 
oroszlánkölykök egy és két kilogramm közötti súllyal születnek, 
és kb. 60 cm hosszúak, ami egy kifejlett házimacska mérete. Az egy 
családba tartozó oroszlán mamák közel azonos időben hozzák világra 
a kölykeiket.

Az oroszlánkölykök első mosdatása
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Az első néhány hét
A születésük utáni első időben az oroszlánkölykök 
meglehetősen gyámoltalanok. Miként a legtöbb 
újszülött, ők is alvással töltik idejük nagy részét.
A szemük 10 napos korukban nyílik ki. Három hónapig 
csak a mama tejét iszzák, azt viszont mohón, hiszen 
még van mit gyarapodniuk. A mama amikor vadászni 
megy, egy biztonságos helyen elrejti kicsinyeit.

A kölykök vakok és teljes mértékben a mamájukra utaltak

A tej az egyetlen táplálék, amelyre ezeknek a kéthetes D> 
oroszlánkölyköknek szükségük van





Az első lépések
Míg az oroszlánkölykök nagyon picik, a mannájuk a 
szájában viszi őket, Az oroszlán mama a nyakszirtjük 
bőrénél fogja meg kicsinyeit. Az apróságok hat hét 
után meglehetősen biztosan állnak lábaikon. A mama 
féltő gonddal vigyáz rájuk, és ha túl messzire 
kalandoznak tőle, a nyakuknál fogva hozza vissza őket.

Egy oroszlánkölyök számára ez a legtökéletesebb és 
kényelmesebb módja az utazásnak

Az oroszlánkölyköt foltos bundája remekül álcázza 06





Az új jövevények
Az oroszlánkölyköket a mamájuk öthetes korukban 
mutatja be a családjának. Az oroszlánok családját 
csapatnak hívják. Az oroszlán az egyedüli 
nagymacskaféle, amely csoportosan él. Közösen 
vadásznak és pihennek. A hím oroszlánok a család 
védelmezői. Bár az oroszlán papák a gyermeknevelés 
gondjait az oroszlán mamákra hagyják, a 
gyermeknevelés örömeiben — mint például a játék — 
szívesen részt vesznek.

Az oroszlánkölykök elfoglalják helyüket a családban

8 Játék a papával >





Családi kapcsolatok
A családon belüli oroszlán mamák egymással rokoni 
kapcsolatban vannak. Ezért az oroszlánkölykök együtt nőnek fel 
az unokatestvéreikkel, és a nagynénik, nagymamák éppúgy 
gondját viselik a csemetéknek, mint a mamájuk. Előfordulhat, 
hogy a kölyköket a mamájukon kívül vagy helyett valamelyik 
más nőnemű rokon is táplálja. A család hím oroszlánjai az apák. 
Ők vigyáznak a kicsikre, amikor a mamák vadásznak.

A család
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Étkezés
Az állatoknak, akik csoportosan élnek, meg kell tanulniuk 
bizonyos szabályokat, sorrendiséget. Gyakran számunkra 
nehezen elfogadható módon viselkednek, de ez a magatartás 
azt a célt szolgálja, hogy a csoport legerősebb tagjai 
maradjanak életben. Például: a nőstény oroszlán zsákmányából 
is a hím oroszlánt illeti meg az első falat, és mikor már ő jóllakott, 
kerülhetnek sorra az evésben a nőstények és a kölykök.

Eljött a mamaoroszlán és a kölykök étkezési ideje

Apa és a fia együtt isznak D>





A játék
Az oroszlánkölykök, miként a macskafélék általában, sokat 
játszanak. A felnőttek — bár köztudottan erősek és zordak — 
mégis csintalan kölykeikkel szemben türelmesek és játékosak. 
A kölykök, miközben játszadoznak, még nem is sejtik, hogy 
felnőtt korukban játszótársaikkal összeszokott vadászcsapatot 
fognak alkotni. A mamaoroszlán, ha a kölykei rendetlenek, 
beléjük csíp, vagy a farkával közéjük suhint, ha nagyon 
felbosszantják.

A kölykök együtt játszanak





A tanulás
Az oroszlánkölykök játszadozás közben tanulják meg a 
későbbi életük során fontossá váló dolgokat, 
fogásokat. Egy napon majd önállóan is képesek 
lesznek zsákmányukat elejteni. Miközben játszadozva 
kúsznak, másznak, megtanulják a lopakodás 
művészetét. Az ugrálás és hempergés közben 
észrevétlen elsajátítják a menekülésben lévő állat 
ledöntésének fogásait. Mindezek mellett mint minden 
csemete, a kis oroszlán is a mamájától tanulja el a 
legfontosabbakat.

Míg az oroszlánkölykök kilenc hónaposak nem lesznek, még a legkisebb állatot 
sem képesek elkapni

16 Játék közben D>





A kölyök békésen szundikál >

Az alvás
Az oroszlánok idejük nagy részét heverészéssel, 
napozással vagy az árnyékban hűsölve töltik. Néha 
egy kiadós lakoma után az egész család együtt 
pihen. A fekvő oroszlán nehezen észrevehető, mert 
bundájának színe teljesen beleolvad környezetébe. 
Az oroszlánoknak nincs sok oka félni senkitől, 
gondtalanul és háborítatlanul alszanak.

Oroszlánpihenő





Felnőtté válás
Az oroszlánok kétéves korukig szakadatlanul nőnek, gyarapodnak 
és tanulnak. Kétéves korukra már elég nagyok, hogy tudjanak 
magukra vigyázni. Elképzelhető, hogy a mamájuk már az új 
kistestvéreikkel van elfoglalva. Három-, négyéves korukban az 
oroszlánok már kölyköket tudnak nemzeni és szülni. A nőstények 
a családdal maradnak. A hímek néhány évig önállóan és 
magányosan élnek, amíg saját családot nem alapítanak.

A fiatal oroszlán elhagyja a családját

20 A négyéves oroszlán már elég érett, hogy saját családot alapítson >
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Röviden az oroszlánról
Az oroszlánok a macskafélék családjába tartoznak. 
Afrikában élnek. Három hónapos koruk körül a kölykök 
bundájáról lassan eltűnnek a pettyek, és szürkés-kék 
szemük borostyánszínűre változik. A farkukon a bojt öt 
hónapos korukban, a hím oroszlánok sörénye a hatodik 
hónapban kezd el nőni. Hároméves korukra a fiatal 
oroszlánok önállóvá válnak.
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